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Cعدد جرمي عنصر -1
13

  كدام است؟  6
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  النخاع در كدام قسمت از مغز قرار دارد؟ بصل -2

  ) نخاع4  ) مخ3  ) مخچه2  ) ساقه مغز1

  نام دارد. ....................كند،  ل ميهاي متحرك به هم وص ها را در محل مفصل بافت پيوندي محكمي كه استخوان -3

  ) رباط4  ) زردپي3  ) مهره2  ) غضروف1

  ؟باشد نمييك از مواد داده شده تعليقه  كدام -4

  ) شربت پادزيست4  ) نوشابه3  ) آب ليمو2  ) خاكشير1

  متر است؟ چند سانتيعدسي در تصوير داده شده فاصله كانوني  -5

  متر  سانتي 10) 1

  متر سانتي 5) 2

  متر  سانتي 15) 3

  متر سانتي 20) 4

شـود. كـدام گزينـه     صورت مايل بـه آب داخـل تابيـده مـي     در شكل داده شده، با استفاده از ليزر مدادي باريكه نور از بالا به -6

  دهد؟   امتداد باريكه نور در آب را به درستي نشان مي
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هاي  هاي اين ناحيه داراي لبه يك ناحيه هستند، مشاهده كردند كه سنگ هاي گروهي از دانشمندان كه در حال مطالعه سنگ -7

هـا توسـط چـه عـاملي      توان نتيجه گرفت كه حمل و نقل قطعات ريـز سـنگ   دار هستند. براساس اين مشاهده مي تيز و زاويه

  انجام شده است؟ 

  ) نيروي جاذبه4  ) بادها3  ها  ) رودخانه2  ها ) يخچال1

  اند؟  داده شده براي اولين بار در ايران و يا به افتخار دانشمندان ايراني نامگذاري شده هاي چه تعداد از كاني -8

  »آويسنيت ـ ايرانيت ـ گرافيت ـ بيرونيت ـ مسكوويت ـ هاليت ـ آزبست«
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دهيم.  با پارچه پشمي مالش مي ها را  بنديم. سپس بادكنك ها را مي در يك آزمايش، ابتدا دو بادكنك را باد كرده و دهانه آن -9

اسـت. اگـر دو بادكنـك را بـه هـم       ....................و پارچه پشمي داراي بار  ....................ها داراي بار  در اين صورت بادكنك

بـر   ....................هـا نزديـك كنـيم، نيـروي      و اگر پارچـه پشـمي را بـه يكـي از بادكنـك      ....................نزديك كنيم، نيروي 

  كند. يكديگر وارد مي

  دافعه ـ جاذبه ـ مثبت ـ ) منفي4  دافعه ـ جاذبه ـ منفي ) مثبت ـ3  ـ جاذبه دافعه ـ ) مثبت ـ منفي2  جاذبه ـ دافعه ـ مثبت ـ ) منفي1

  ترتيب درست بيان شده است؟   روش توليدمثل جانداران داده شده در كدام گزينه به - 10

  »تري ـ مخمر ـ خزهكپك روي ميوه ـ باك«

  زايي ) جوانه زدن ـ قطعه قطعه شدن ـ دو نيم شدن ـ هاگ2  زدن  جوانهزايي ـ دو نيم شدن ـ قطعه قطعه شدن ـ  ) هاگ1

  زايي ـ دو نيم شدن ـ جوانه زدن ـ قطعه قطعه شدن  ) هاگ4  زايي ـ قطعه قطعه شدن  ـ دو نيم شدن ـ هاگ زدن  ) جوانه3

  كدام عبارت صحيح است؟   - 11

  سازد. هايي به نام ژن مي ) دنا درون ياخته، رشته1

  كنند.  كروموزوم بدن انسان، دو كروموزوم جنسي هستند كه جنسيت انسان را تعيين مي 46) از 2

  باشد. اي به ياخته ديگر مي ) دنا بخشي از ژن است كه عامل تعيين كننده صفات از ياخته3

  ي جانداران است.گير عامل تعيين كننده در شكل تنها) ژن 4

  چند مورد از عبارات داده شده صحيح است؟   - 12

  شود.   در تهيه خميردندان استفاده ميالف) كاني فلوئوريت 

  هاي فراسير شده است.  هاليت حاصل تبخير محلول كانيب) 

  هاست.   سختي از جمله خواص شيميايي كاني و ج) شكل بلور، رنگ

  شود.   تهيه مي الياف مصنوعي تصور پنبه نسوز بهكاني د) 
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  است؟   نادرستيك از عبارات داده شده  كدام - 13

  شود.  كي تبديل ميي) در موتورهاي الكتريكي انرژي مغناطيسي به انرژي الكتر1

  آهنرباي الكتريكي به جهت جريان الكتريكي بستگي دارد.   Sو  N) قطب 2

  . گوييم ربا بدون تماس با آن را القاي مغناطيسي مي ي آهن يلهبه وسدر يك قطعه آهن ) ايجاد خاصيت مغناطيسي 3

  شود.  هنرباي الكتريكي بيشتر باشد، خاصيت مغناطيسي آن بيشتر ميپيچ در يك آ چه تعداد دورهاي سيم ) هر4

وني سـنگ  شـود كـه ايـن سـنگ از دگرگ ـ     مـي  تـزئين  ....................هاي زيـارتي معمـولاً بـا سـنگ      كف و نماي داخلي مكان - 14

  آيد.  وجود مي به ....................

  رو، آذرينب) گا4  ) مرمر، آهك3  ) تراورتن، آذرين2  ) گرانيت، آهك1



  تابد. زاويه بازتابش آن چند درجه است؟   اي مي به آينهنسبت به خط عمود درجه  30پرتو نوري با زاويه  - 15

  درجه 30) 4  درجه 0) 3  درجه 90) 2  درجه 60) 1

  شود؟   ح شده توسط كدام غده باعث افزايش يون كلسيم در خون ميهورمون ترش - 16

  ) هيپوفيز4  ) لوزالمعده 3  ) پاراتيروئيد2  ) تيروئيد1

  ؟  نيستكدام گزينه صحيح  - 17

  شود.  و ماده سوختني تشكيل مي ) مثلث آتش از سه عامل اكسيژن، گرما1

  بو و غيرسمي است.  رنگ، بي كسيد، گاز بي مونو ) كربن2

  سوزد.  از جنس پارافين است و در حضور شعله و اكسيژن مي) شمع 3

  توان گرماي لازم براي شروع سوختن را فراهم كرد. ) با استفاده از انرژي الكتريكي مي4

  ؟  باشد نمييك از موارد داده شده جزء سه قسمت اصلي مادگي گل  كدام - 18

  ) تخمدان4  ) تخمك3  ) كلاله2  ) خامه1

  درستي بيان شده است؟ ر كدام عبارات داده شده بهاعمال غدد در بدن انسان د - 19

  الف) غده هيپوفيز: تنظيم رشد بدن 

  ب) غده تيروئيد: مقابله با فشارهاي روحي و جسمي

  ساز و ج) غده فوق كليه: تنظيم سوخت

  د) غده لوزالمعده: تنظيم قند خون

  »ج«و » ب) «4  »د«و » الف) «3  »د«و » ب) «2  »ب«و » الف) «1

در شدت جريان و اخـتلاف پتانسـيل   گيري  سنج براي اندازه شده، طرحواره يك مدار ساده را كه آمپرسنج و ولتشكل داده  - 20
ولـت را نشـان دهـد، مقاومـت الكتريكـي       220سنج عدد  آمپر و ولت 5اگر آمپرسنج عدد دهد.  ، نشان مياند قرار گرفتهآن 

  لامپ چند اهم است؟ 
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